

COMUNE DI BRANDIZZO

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

Via Torino 121 - C.A.P. 10032 Tel: 011.913.80.93 Fax: 011.913.99.62 Sito internet: www.comune.brandizzo.to.it P.E.C. protocollo.comune.brandizzo.to@legalmail.it

Area Programmazione e Gestione del Territorio

Ordinanza Rep. n. 38/2021

Oggetto: Modifica viabilità mediante la chiusura temporanea al traffico veicolare del sottopasso di Via Volpiano per interventi di manutenzione straordinaria.

Considerato che si rendono necessari interventi di manutenzione straordinaria alle griglie di scolo dell'acqua del sottopasso di Via Volpiano, oltre a pulizia delle stesse.

Dato atto che gli interventi verranno effettuati dalla ditta D'ORO METAL COSTRUZIONI DI DORU BOBOC con sede in Verrua Savoia (TO), appaltatore per il Comune delle opere d fabbro, oltreché da squadra di operai comunali;

Valutato opportuno, al fine di garantire le condizioni di sicurezza e corretta esecuzione dei lavori, istituire la chiusura temporanea al traffico veicolare del sottopasso di Via Volpiano, a partire dalla rotonda di Via Torino (San Grato) e fino alle rotonda di Via Volpiano (nei pressi del supermercato Mercatò);

Visto il D.P.R. 16.12.1992 n° 495;

Visto il D.Lgs 18.08.2000 n° 267;

ORDINA

- 1. Di istituire la chiusura temporanea al traffico veicolare del sottopasso di Via Volpiano, a partire dalla rotonda di Via Torino (san Grato) e fino alle rotonda di Via Volpiano (nei pressi del Mercatò), <u>a partire da venerdì 23 aprile 2021 ore 8.30 e sino a fine lavori</u>, per interventi di manutenzione straordinaria alle griglie di scolo dell'acqua del sottopasso di Via Volpiano;
- 2. Che per l'esecuzione dei lavori di cui all'oggetto si dovranno osservare le condizioni particolari appresso riportate:
- a) le ditte esecutrici dei lavori dovranno provvedere a propria cura e spese alla provvista e manutenzione, per tutta la durata dei lavori, della necessaria segnaletica stradale, dei cartelli d'avviso ed indicazione di pericolo, sollevando l'Amministrazione Comunale da ogni responsabilità diretta od indiretta che potrà derivare a persone o cose:
- b) dovranno essere fatti salvi ed impregiudicati eventuali diritti di terzi.
- Il Responsabile dell'Ufficio di Polizia Municipale è incaricato di dare adeguata pubblicità al provvedimento mediante la sua pubblicazione all'Albo Pretorio.

Il personale dell' Ufficio di Polizia Municipale, dell'Ufficio Tecnico e gli altri Agenti della Forza Pubblica, sono incaricati della vigilanza per l'esatta osservazione della presente Ordinanza.

A norma dell'art. 3 - comma 4 della Legge 07.08.1990, n° 241 e s.m.i. si avverte che, avverso la presente Ordinanza, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione di Legge entro 60 gg. dalla pubblicazione e notificazione al Tribunale Amministrativo Regionale.

A norma dell'art. 8 della stessa Legge n° 241/90 e s.m.i., si rende noto che Responsabile dei Procedimento è l'Arch Laura Panicucci.

Si dà atto che la presente Ordinanza perderà automaticamente efficacia al termine dei lavori in questione, ristabilendo tutte le precedenti Ordinanze viarie.

Per i trasgressori troveranno applicazione le sanzioni previste dagli artt. 6 e 7 del Codice della Strada, compresa la rimozione forzata.

Sono esclusi dall'osservare la presente Ordinanza i mezzi di soccorso, delle forze dell'ordine, dei Vigili dei Fuoco, i mezzi di pubblico servizio ed i cortei funebri.

Il Responsabile del Settore Area Programmazione e Gestione del Territorio firmato digitalmente

Comune di Brandizzo Pubblicato dal 21-apr-2021 al 06-mag-2021